

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>

ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№1 (62) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

ПОЗДРАВЛЯЮ С НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!



Нелля Шамильевна
ШАХХМЕТОВА, директор

Осень, цветы, школа, учитель. Эти слова давно и прочно связаны в сознании каждого человека и вызывают радостное настроение. Начало учебного года, встреча с друзьями и учителями, с чем-то новым и неизведанным.

Шестой раз прозвенел первосентябрьский звонок в нашей школе, начиная шестой учебный год. За пять лет удалось добиться многоного,

но главное – у школы есть свое лицо – радостное, умное, доброе. Имея тот багаж традиций, знаний, опыта, который мы приобрели за эти годы, можно смело двигаться вперед, к новым горизонтам. И задачи, которые мы ставим перед собой, нашему коллективу по плечу:

- качественное обучение, которое позволит каждому в будущем реализовать себя, стать успешным в жизни;
- эффективная система воспитательной работы, ведь не менее важно для взрослой жизни быть Человеком с большой буквы, патриотом своей страны, добрым и честным;
- психологически комфортная, здоровьесберегающая среда, чтобы всем нам жилось в нашей школе, как в хорошем доме, радостно и спокойно.

Искренне желаю всем – учителям, сотрудникам, детям, родителям, выпускникам, всем, кто неравнодушен к судьбе нашей школы, – исполнения всех наших добрых желаний!



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

В ПЕРВЫЙ РАЗ
В ...ПЯТЫЙ КЛАСС!

3
стр

ЛЕТО ПРОШЛО, НО
ОСТАВИЛО О СЕБЕ
МАССУ ПРИЯТНЫХ
ВОСПОМИНАНИЙ...

4
стр

НАШИ
ДОСТИЖЕНИЯ



Первый звонок для учеников, возвестивший о начале занятий, дали Хуснутдинов Ранис (11ый класс) и Казанцева София (1ый класс).

ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

КОРОТКО О ГЛАВНОМ



- В этом году на торжественную линейку, посвященную Дню знаний, собрались 1039 учащихся и 87 педагогов школы №33.
- В школе 35 классов (из них 3 профильных: 10 «Э»ко-номический, 10 и 11 «Ф»и-лологические). На начало учебного года у нас 557 девочек и 482 мальчика.
- Самый юный ученик школы – Ахметзянов Рубин (1 «Г»). Самый взрослый ученик школы – Мищенко Анастасия (11 «Ф»).
- В школе нет учащихся с фамилией на буквы Ё, Э, больше всего учащихся с фамилией на Г.
- В школе работает 126 человек, из них: администрация – 12, учителя – 56, педагоги – 31, вспомогательный персонал – 4, обслуживающий персонал – 31.
- 55,2% учителей и педагогов – высшей и первой квалификационной категории. 92% учителей и педагогов – с высшим образованием.

В ПЕРВЫЙ РАЗ В ...ПЯТЫЙ КЛАСС!



ПОРА НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

**Анастасия ПАНКРАТОВА,
5 «В»**

Новый учебный год – это пора новых возможностей, особенно для пятых классов. Новые учителя, уроки, новые знания, можно сказать – новая жизнь! Начальная школа нам теперь кажется беззаботной и простой. В пятом классе по каждому предмету новый учитель, у каждого свои требования, материал уже труднее.

Самая большая трудность для меня – это переход из одного класса в другой, везде надо успеть и не отставать от одноклассников. В пятом классе появились новые заботы, много новых интересов. Трудно все успеть, но очень приятно чув-

ствовать себя взрослой, нужной моей школе.

Хочется всем ученикам нашей школы пожелать успехов в учебе, в жизни класса и школы.

МЫ ВМЕСТЕ!

**Кирилл КАСИМОВ,
5 «Г»**

В новом учебном году мы стали учиться в пятом классе. Теперь у нас много новых учителей и предметов.

Даже в классах есть изменения: появились новые одноклассники. Кстати, в этом году мы выбирали своего мэра класса. Одно осталось, как прежде, мы – дружный класс. Классно, что у нас остался прежний классный руководитель – Эльмира Мансуровна!

School President



У НАС ЕСТЬ СВОЙ ПРЕЗИДЕНТ!

17 сентября в Актовом зале прошли дебаты, посвященные выборам Президента Совета школы. В дебатах приняли участие

кандидаты на пост президента: Халилова Алсу (9 «А»), Жукова Виктория (9 «В») и Мустафин Марсель (10 «Э»). Кандидаты рассказали о себе и достойно отвечали на вопросы присутствующих.

По итогам голосования Президентом школы была избрана Жукова Виктория. Надеемся, что она оправдает доверие учащихся и сможет реализовать совместные планы.

ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

**Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»**

Каждые летние и зимние каникулы в нашей школе работает лагерь «Неугомон». Я сама в этом году не была в лагере, но чтобы узнать про него больше, решила побеседовать со своими одноклассниками. Я задала им пять вопросов и выбрала на них самые лучшие ответы. И вот, что мне удалось узнать.

В летнем лагере проводились различные мероприятия, но



ЛЕТОМ В ЛЕСУ

**Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»**

Этим летом мы ездили с семьей на велосипеде в лес. Мы очень любим устраивать такие походы.

В лесу был маленький родник. Я помогла своему маленькому братику Мише сделать кораблик из сосновых иголок. Туда Миша посадил божью коровку.

Рядом с лесом были маленькие холмики, и мы залезали на них. Недалеко от холмиков текла небольшая река. На другом берегу реки росло кукурузное поле.

Вечером мы поставили палатку и играли в мяч. До того, как лечь спать, мы смотрели на звездное небо!

Когда мы проснулись, пошел дождь. Мы дождались, когда он кончится, и уехали домой. Но, несмотря на дождь, поездка удалась!

многим запомнились «Комический футбол», «Мистер и Мисс» лагеря. Ребятам больше всего понравились выступления отрядов, а также поездки на разные экскурсии. Единодушны были все и в том, что они нашли новых друзей в лагере. Многим лагерь понравился тем, что там было весело. Общаясь с одноклассниками я поняла, что они планируют и в следующий раз побывать в «Неугомоне». Здорово, что в нашей школе есть такой лагерь!

КАЖДОМУ СВОЕ

**Арина ШИЛЬНИКОВА,
6 «В»**

У каждого человека свое лето. Кто-то отдыхает на даче, кто-то дома, а некоторые путешествуют с друзьями. В общем, мы сами придумываем свое лето, с кем его проводить и где.

Я провела это лето очень весело. Побывала в разных местах: была дома, гуляла с друзьями, проводила время на даче, была у подруги в гостях, ездила в Соль-Илецк. Думаю, я увлекательно и с пользой провела лето. А как вы провели это лето?



НА «ТЕРРИТОРИИ МЫ» ВСЕ СВОИ!

**Анна ГРИШАГИНА,
5 «Б»**

Этим летом я была в лагере «Территория МЫ». Это было просто незабываемо. Наш отряд назывался «Палау».

В лагере можно было участвовать в разных тренингах и получить ленточку. Где только я не участвовала: я была и «комплиментщицей», и ухаживала за яйцом два-три дня, также ходили связанные за руки с моей подругой на протяжении двух дней и т.д. Еще, за один день мы построили дом из газет, в который поместился весь наш отряд – 17 человек!

Каждый день в лагере приносил множество положительных эмоций. Мне очень понравился лагерь «Территория МЫ»! Всем советую побывать в этом лагере!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!



■ Абсалямов Рубен (6 «А»)

принял участие в городском открытом конкурсе презентаций портфолио «Одаренные дети Казани и Татарстана» среди учащихся 5–8 классов и занял 3 место. Молодец!



■ Ученица 6 «А» класса Халиуллина Аделина заняла 1 место во втором этапе Республиканского конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений «IT-чемпион», который проходил с 25 мая по 1 сентября. Поздравляем!

ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ В ЗДОРОВОЙ СЕМЬЕ!



Дарья ЕРОХИНА,

4 «Б»

Мы очень любим проводить время всей семьей! Вместе с папой ходим на хоккей. Увлекаемся летней и даже зимней рыбалкой. А мама любит кататься на лыжах.

В сезон по выходным мы выезжаем всей семьей покататься с зимних горок. Только нам с бра-

тишкой больше нравится кататься на плюшках.

Летом мы любим купаться или вместе с нашими друзьями играть в семейный футбол. Бывает очень весело, когда взрослые играют вместе с детьми! А вечерами мы часто смотрим интересное кино или мультфильмы на нашем любимом диване. Вот такая у нас семья!

Лиза УБАНКИНА,

4 «Б»

Большую радость мне приносят те мероприятия, в которых мы участвуем всей семьей. Вместе с младшим братом мы придумываем сценарии домашнего концерта, для которого создаем презентации, готовим музыкальные номера.

Еще мы занимаемся фигурным катанием. Я занимаюсь одиночным и синхронным катанием. В спортивном комплексе «Триумф» каждый год вся наша семья участвует в организации и проведении новогоднего праздника на льду.

Летом всей семьей катаемся на велосипедах и роликах. Мы всё любим делать вместе!



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>

ШКОЛА РАДОСТИ

Издаётся
с 2009 года

№2 (63) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

УЧИТЕЛЬ – СЛАВЛЮ ИМЯ ТВОЕ!

5 октября –
День учителя!

Арина ШИЛЬНИКОВА,
6 «В»

День учителя – это профессиональный праздник работников сферы образования. Он появился еще в СССР 29 сентября 1965 года. Ранее этот праздник отмечался в первое воскресенье октября. С 1994 года в России празднуют День учителя 5 октября вместе со Всемирным Днём учителей.

Школа для нас, как второй дом, а любой учитель, как вторая мама. Они нас учат всему, и за время учебы становятся родными. Каждый день нас встречают их радостные лица. Даже, когда мы бываем непослушными, они терпят наши выходки. Ведь в нашей школе самые лучшие учителя: добрые, отзывчивые и позитивные.



Мы каждого из них очень любим! Отдельная любовь к классным руководителям, так как им порой приходится сложнее всех. Спасибо всем нашим учителям за то, что они есть!

Мы поздравляем вас с праздником! Желаем крепкого здоровья, терпения, успехов и семейного благополучия!



ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
ХОРОШИЙ
И ДОБРЫЙ
ПРАЗДНИК

3 стр
ТАЛАНТЛИВЫЕ
И
ЖИЗНЕРАДОСТНЫЕ

4 стр
«ЭТО БЫЛА САМАЯ
ЧТО НИ НА ЕСТЬ
ОСЕНЬ...»

ВЕЛИКИЕ ОБ УЧИТЕЛЯХ

Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам учитель. Он – олицетворенный метод обучения, само воплощение принципа воспитания.

Адольф ДИСТЕРВЕГ

Школьные учителя обладают властью, о которой премьер-министрам остается только мечтать.

Уинстон ЧЕРЧИЛЛЬ

Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.

Василий КЛЮЧЕВСКИЙ

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 1 октября в рамках проекта газеты «Pro Город» Казань» в школе состоялась встреча с директором магазина «IKEA» Ириной Басовой. Она рассказала о своем карьерном росте и ответила на вопросы старшеклассников.

■ В этом году на районном туре конкурса «Татар егете» принимал участие Раиф Ахметзянов (9 «Б»). Его команда с достоинством выступила и представила нашу школу.

■ 6 октября Скаутский отряд нашей школы «Фрегат» принял участие в ежегодном городском «Слете туристят». А 20 октября ребята прошли первое испытание – пеший поход на 6 км (путь от парка Урицкого до озера Глубокое).

■ Ученики 9 «А» и 9 «Б» классов и их преподаватели приняли активное участие в общегородском субботнике по санитарной очистке и благоустройству, который прошел 19 октября в Казани.

■ 23 октября в районном этапе седьмого городского Форума детских общественных организаций «Мы вместе» часть нашей школы достойно защищала Барамыкова Гузель (10 «Ф»).

■ 25 октября школу посетила атташе посольства Франции по сотрудничеству в области образования Мари Дублие. Гостья познакомилась с системой преподавания французского языка в школе и с организацией работы по созданию билингвальных классов (1 «Б» и 1 «В» классы).

Материалы взяты с сайта школы

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ



ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК

Даша ТКАЧЕНКО,
6 «В»

День пожилых людей в России стали отмечать с 2001 года. 1 октября проходят разные фестивали, организуемые ассоциациями в защиту прав пожилых людей, конференции и конгрессы, посвященные их правам и роли в обществе. Общественные организации и фонды устраивают благотворительные акции.

Я считаю, что День пожилых людей – очень хороший и добрый праздник. Мы всегда рады поздравить своих бабушек и дедушек. Ведь они этого заслуживают! Не было бы их – нас бы тоже не было. Кто нам даст мудрый совет, если мамы или папы нет дома? Кто поддержит в трудную минуту? Кто согреет ласковым словом? Конечно же, наши любимые бабушки и дедушки!

Мы все должны уважать, ценить и любить пожилых людей!



ЖЕЛАЕМ ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

В нашей школе №33 ни один праздник не остается без внимания. Так и в этот раз по традиции 1 октября, в День пожилых людей, был организован праздник для наших бабушек и дедушек.



В актовом зале прошел праздничный концерт. Мы с девочками высказали свое поздравление в танце. Моя бабушка, к сожалению, не смогла посмотреть концерт. Но, думаю, гостям понравился наш номер. В начале танца мы вышли на сцену в костюмах бабушек, а потом сняли их, и стали молодыми. Наверное, бабушки и дедушки вспомнили свою молодость. Хотелось бы, чтобы наши дорогие бабушки и дедушки оставались вечно молодыми! Желаем им крепкого здоровья и долгих лет жизни!

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ НАС

**Дарья ТКАЧЕНКО,
6 «В»**

В каждой уважающей себя школе существуют традиции, которые с каждым годом становятся крепче и запоминаются надолго. У нас одной из таких традиций является «Визитка».

Впервые она прошла в 2008 году, когда школа еще только начала работу. Тогда, мы еще не знали друг друга. Многие пришли учиться из других школ и на этом конкурсе ученики впервые смогли показать свой талант на сцене. Коллективные номера сплачивают учеников класса и школы. Мы начинаем лучше понимать друг друга и находим новых друзей. «Визитка» – это праздник для всех нас, потому что каждому ученику нравится смотреть конкурсные номера, показывать их и соревноваться с другими. Конечно, здесь важна подготовка к мероприятию. Нам помогают



классные руководители, вместе мы обдумываем сценарий, выбираем тему и раздаем роли. И начинается!... Кто-то учит слова, кто-то репетирует движения танца, а кто-то делает презентации из лучших фотографий прошедшего года. Каждый день мы репетируем...

Наш класс любит «Визитку» и мы основательно готовимся к ней.

Может быть, поэтому мы всегда зарабатываем много очков, а в этом году мы заняли III место. Тематика выступления была пионерская, мы оделись в пионеров, и были такие же, как они.

Хотелось бы, чтобы в каждой школе проводили конкурс «Визитка», ведь ничто так не сближает, как совместные выступления, борьба и волнение.

НА КОВРЕ ИЗ ЖЕЛТЫХ ЛИСТЬЕВ...



**Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»**

Несмотря на то, что осенью на улице холодно, в школе всегда тепло и уютно благодаря тому, что у нас никогда не скучно: часто проходят интересные мероприятия. В конце октября состоялся «Осенний бал», в котором принимала участие вся школа. 25

октября праздник был для 9-11ых классов. Каждая пара показала свою визитку и творческий номер. Победил 9 «А» класс – Мифтахов Марсель и Сираждинова Дина.

31 октября была приглашена «началка». Ребята тщательно подготовились: выбрали шикарные костюмы, показали яркие творческие номера и подарили заме-

чательные букеты, богатые дарами осени! I место заняли 1 «В» и 2 «Г» классы, а также 4 «А» и 4 «В». Гран-при дали 3 «Б» классу. Остальные классы тоже выступили достойно, а главное, что каждый участник получил массу удовольствия от праздника!

Все средние классы выступили замечательно. Гран-при досталось 5 «В» классу (Кульбарисова Александра и Буторов Александр). У них было много разных и интересных танцев. Их выступление всем понравилось, думаю, что они заслужили победу. Наш класс выступал по мотивам сказки Г.Х. Андерсена «Снежная королева» (Кай – Щинов Никита, Герда – Семёнова Виталина). Было очень сказочно и интересно! Другие тоже показывали эту сказку, но у нас было лучше благодаря костюмам, и всё было в стихах. В итоге мы заняли первое призовое место, и наш класс был очень рад победе!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Учитель начальных классов Лисина Галина Алексеевна стала победителем фотоконкурса «Учитель, улыбнись!» на сайте edcommunity.ru. Эта победа – результат общего голосования всех коллег, родителей и их детей.



■ Ученица 4 «Г» класса **Багатдинова Белла** получила Гран-При и титул «Мисс Талант Европы», а также корону победительницы на Международном детском фестивале «Little Miss Europe & Slavyanka 2013» в Турции.



■ Школьная студия современной хореографии «Action» под руководством **Шкурихиной Анны Владимировны** награждена Дипломом I степени в номинации «Современный танец» на Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «На берегах Невы» (г. Санкт-Петербург).



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

ПРОГУЛКА (рассказ в сокращении)

**Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»**

Утро. Это была самая что ни на есть осень. Желтые листья, смешиваясь в полете с таким же желтым, будто плачущим, небом падали на каменную кладь парка. Подхватив под руку свежепечатанную газету, я направлялся к любимому месту в парке города. Я аккуратно проходил между небольшими лужицами, которые образовались после сильных проливных дождей. Желание попрыгать по ним никак не выходило из головы. Посчитав, что это было бы глупо, я продолжал свой путь. Я хотел покоя, который и получил в этом месте.

Спустя несколько безмолвных минут ходьбы, я добрался до «своего» места в парке. Я сел на любимую железную скамью, краска с которой местами ободралась, и слезла, придавая ей антикварный вид. На мое удивление, помимо меня в парке было много людей. Сделав вывод, что являюсь не единственным любящим осенние прогулки, я аккуратно закинул одну ногу на другую, с умным видом разложив на коленях газету, и опрокинулся на спинку скамьи.

Скорее, я не читал, а делал вид, что делаю это, и просто слушал, и наслаждался этим осенним запахом... Запахом дождей, сырости, листвьев... Я не мог описать то, что чувствовал. Чуть позже я услышал радостный смех детей позади меня, столь далекий, и в то же время крайне близкий. Обернувшись, я увидел весьма красочную картину: мальчишки лет семи, плотно одетые в меховую куртку, шарф, что закрывал



половину их лица, и шапку, закрывающую другую, с заразительным хохотом кидали друг в друга высохшие пожелтевшие листья деревьев. В этих листьях они потом валялись, дабы передохнуть после долгой «битвы»...

Тяжело вздохнув, и проводив глазами влюбленную пару, я, вскоре встал, так и не притронувшись взглядом к газете. Оставив ее одиноко лежать на скамье, я направился в сторону моего дома, что на мое счастье находился не так далеко от столь полюбившегося мне парка.

Вокруг веяло самым настоящим осенним настроением, порой на меня, с легким шуршанием, падали пожелтевшие листья, предварительно совершив в воздухе свой последний танец. Солнечные лучи нежно обогревали каждого, кто находился в парке, всеми силами пытаясь испарить образовавшиеся после дождя лужи.

Вновь улыбнувшись, я покинул территорию парка. Увы, я не мог здесь задерживаться, так как впереди меня ждал долгий день, наполненный осенними красками и отличным настроением...



Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№3 (64) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

МАМА – ГЛАВНОЕ СЛОВО!

В этом году в России День Матери отмечается 24 ноября. Мы поздравляем любимых мамочек с праздником. Желаем им крепкого здоровья, море улыбок, успехов во всем и огромного счастья! Спасибо мамам за то, что они есть!

Аня ГРИШАГИНА,
5 «Б»

Какое ласковое слово – *мама*! Услышав его, сердце начинает трепетать. Мою мамочку зовут *Мария*. Даже имя у нее очень нежное. Я хорошо помню те чувства, когда мама забирала меня из садика. Она озаряла все вокруг светлой улыбкой и глазами, искрящими любовью. Увидев ее издалека, я бежала к воротам и с нетерпением ждала. Сейчас, когда я выросла, мы с мамой похожи на сестер. Она очень молодая и красивая. Я делясь с ней своими секретами. С мамой всегда весело!

Я безгранично люблю свою маму, но, если меня попросят описать это чувство, то для этого не хватит всех ласковых слов на Земле. Если вы хотите увидеть ангела, посмотрите на свою маму!

Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»

Кто может быть ласковее, чем мама? Никто! Потому что только любовь мамы – самая сильная!

Мою маму зовут *Вера*. Она очень разносторонний человек. В



этом году мама ведет в нашей школе кружок скаутов. Я тоже активный участник этого кружка. Получается, что у нас с мамой совпадают интересы. А еще мама – журналист. К тому же она – большая рукодельница! Мама хорошо шьет и вышивает. Мне нравится шить вместе с ней мягкие игрушки.

Мне очень хочется быть похожей на свою маму. Я очень люблю ее и буду любить всегда!

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

Я очень люблю свою маму *Наташу*. Ведь она самая милая, добрая и веселая! Она немало времени проводит на кухне, чтобы порадовать всяческими вкусностями. Мама очень вкусно готовит. Я всегда думаю: как у нее это получается? Может она волшебница?

У нее хорошо получается дружить со всеми. Мы с мамой много времени проводим вместе. Всегда куда-нибудь ходим вдвоем. Мама учит меня всему, что умеет делать сама. Когда я вырасту, хочу стать такой, как моя мама.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 стр
КАК МЫ ПРОВЕЛИ
ОСЕННИЕ
КАНИКУЛЫ

3 стр
ЖИЗНЬ
ПОСЛЕ УРОКОВ...

4 стр
ВЕСЕЛАЯ ЖИЗНЬ
В ДЕСЯТОМ
КЛАССЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Даша ТКАЧЕНКО,
6 «В»

Мама – подарок небес,
Мама – тепло для
сердец.

Мама научит нас хорошо
жить,

Мамою надо нам всем
дорожить!

Каждый из нас ценит
маму свою.

Я мою маму тоже очень
люблю!

Будем же маме всегда
помогать,

Любить, понимать и ее
защищать!

С праздником, мамы!
Стих этот для Вас!

Хотим мы поздравить –
Вся школа, весь класс!

А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ...

■ В осенние каникулы группа учеников 3 «Г» класса и их родители побывали в городе-герое Москве. Они увидели достопримечательности столицы, побывали на разных экскурсиях. А в Мемориальном музее космонавтики их встретил настоящий лётчик-космонавт, герой России, директор музея – А.И. Лазуткин. Он побеседовал с ребятами и оставил на память автограф-пожелание. Три дня в Москве пролетели быстро. У всех остались прекрасные воспоминания о поездке.

■ Учащиеся 1 «В» класса вместе с классным руководителем Эльмироей Мансуровной собрались в выходные на природу. Дети и родители отлично провели время с компанией «Тимсофт». Дети бегали по лесу с инструкторами, выполняли разные задания и искали золото гномов. Поздравили и наших именинников. Родители жарили шашлыки и активно играли в футбол. Все остались в восторге от поездки и с нетерпением ждут новых приключений.

■ В осенние каникулы любители астрономии побывали на экскурсии в **загородной обсерватории им. Энгельгарда**. Посмотрели музей, рабочие инструменты: астрограф, меридианный круг. Увидели незабываемое звёздное небо в планетарии.



В ЛЮБОМ МЕСТЕ ВЕСЕЛЕЕ ВМЕСТЕ!



**Аня ГРИШАГИНА,
5 «Б»**

Мы с нашим классом посетили Театр Юного Зрителя, где смотрели спектакль «Оскар и Розовая Мама». Это очень трогательная постановка – мы почти все плакали. В пьесе рассказывается о том, как живёт мальчик Оскар последние 10 дней своей жизни. Каждый день он проживал как 10 лет. Когда через 10 дней ему исполнилось 110 лет, он ушёл из этого мира. Этот спектакль просто невозможн описать словами. Я бы с удовольствием сходила ещё раз. Советую всем посмотреть!

**Алена ПОТАПОВА,
5 «Б»**

Мы с отрядом «Фрегат» ездили в скаутский лагерь «Звездные воины». Поездка в лагерь длилась пять дней. Утром мы ходили на построение, сдавали рапорт. В течение дня играли в разные игры, участвовали в интересных тре-

нингах и мастер-классах. В последний день Яфарову Адилю и меня посвятили в скауты-кадеты. Было очень весело, мы все сдружились за эти дни. Поэтому нам было грустно расставаться.

**Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»**

На осенних каникулах мы с классом, учителями и другими детьми отправились в замечательный город – Пермь. Так далеко от родителей я ещё ни разу в жизни не уезжал. Лишь весть о том, что я еду со своим учителем и друзьями подбадривала мой дух. Мы посетили музеи и увидели известные памятники города. Также побывали в Кунгурской пещере. Незабываемое путешествие останется в моей памяти надолго.

От редакции. Дорогие читатели! А как вы проводите время со своим любимым классом и учителем? Ждем ваши истории!

ОНА НЕ ДАЕТ МНЕ СПАТЬ!

Рита ВОЛКОВА,

5 «Г»

Ночь. Уже давно пора ложиться спать... Думаю, что все мои одноклассники уже давно в кроватях под теплым одеялом и видят десятый сон. А я все сижу, сочиняю и пишу...

Еще совсем недавно я также, как мои друзья могла спокойно лечь спать, сделав все уроки. До того как в мою жизнь не ворвалась ЖУРНАЛИСТИКА! И закружила меня в вихре информации и всего интересного! Не скажу, что это было внезапно. Давайте вернемся в прошлое, и вы узнаете все подробнее.

Как-то раз в четвертом классе я увидела объявление о кружке журналистики и сразу же решила, что буду ходить на этот кружок. Но выяснилось, что кружок для учащихся 5-11ых классов. Тогда я твердо решила в пятом классе посещать журналистику.



Я сдержала слово, данное себе. Мне нравится ходить на эти занятия не просто так, от нечего делать. Я узнаю много новых терминов, учусь писать журналистские материалы, правильно брать интервью и многое другое. На кружке мы общаемся с учениками других классов, узнаем что-

то новое друг о друге (даже о своих одноклассниках) и просто интересно проводим время! Журналистскому мастерству нас учит Ляйсан Фанисовна. Огромное ей за это спасибо! А также спасибо нашей школе за возможность выбора кружков по интересам!

МЫ – СКАУТЫ ОТРЯДА «ФРЕГАТ»



Алена ПОТАПОВА,

5 «Б»

В нашей школе очень много полезных и познавательных кружков. Любой ученик может выбрать занятие по душе.

Я сама раньше ходила только на кружок по музыке – училась

играть на фортепиано. В этом году я посещаю кружок журналистики и скаутов. Хотелось бы подробнее рассказать про кружок скаутов.

Скауты (от англ. – scout – первопроходец, следопыт, разведчик) – это активные, любознательные мальчишки и девчонки,

которые умеют дружить, не боятся трудностей, стараются быть полезными своей Родине. Скаутское движение добровольное и независимое, всемирное.

В нашей школе кружок скаутов организовали с этого года. С нашим отрядом «Фрегат» мы ездим в походы, скаутские лагеря. У скаутов есть законы, девизы, символы, рукопожатия и праздники. Основные законы скаутов: скаут – друг природы, скаут – друг для всех и брат каждому скауту. Скауты всегда здороваются левой рукой, что является знаком особой дружбы и веры. У скаутов есть особые праздники: 22 февраля – День размышлений, 30 апреля – Праздник первого костра, 6 мая – День Святого Георгия-победоносца и 1 декабря – День матери. Мне очень нравится ходить на этот кружок, потому что здесь я нашла новых друзей и мы узнаем много интересного и полезного!

ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ В ЗДОРОВОЙ СЕМЬЕ!

Сборная команда учащихся школы в составе Хузина Аделя, Бекматова Ильнура, Шарыгина Артема, Яфизова Ильфата, Королева Михаила, Храмова Руслана, Халиуллина Рамиля, Исбулатова Камиля, Илюхина Семена, Тимерханова Тамерлана, Зиятдинова Рузеля завоевала **III место** в районных соревнованиях по **мини-футболу** среди юношей.



Ученик 3 «Г» класса Сулейманов Радэль занял **I место** в Открытом первенстве КДЮСШ «Авиатор» по греко-римской

борьбе среди юношей 2004 года в своей весовой категории.



Горшунов Богдан (3 «Г») принимал участие в российском турнире по спортивным танцам «Осеннний вальс». Вместе со своей партнёршей – Грачёвой Викторией он занял **I место** в своей возрастной категории.



ШКОЛА
РАДОСТИ

ПРОБА ПЕРА Творчество юных журналистов

НАШИ ИТОГИ ПОСЛЕ 1 ЧЕТВЕРТИ

**Валерия МУРАНОВА,
10 «Ф»**

Вот и пролетела незаметно первая четверть, а сколько было нами сделано, сколько выучено и открыто. Каждый день мы знали, что приедет в школу, нас ждет что-то новое, интересное и трудоемкое, и ожидания оправдывали себя.

Изо дня в день, будучи в 9ом классе, мы не переставали завидовать десятым, ведь они, по словам каких-то ребят, отдыхают, а мы и 11ые трудимся «в поте лица». Поэтому мы пришли в 10ый класс с неким облегчением и умиротворением, особенно после экзаменов, но не тут-то было! С первого дня мы поняли, как сильно заблуждались, и как нехорошо нас обманули те ребята. Но бежать было некуда, поэтому, думаю, нашим спасательным кругом в пучине уроков, заданий, и прочих трудностей жизни, стала внеклассная деятельность, в которой мы хорошо отличились.

Помню, как мы пошли в Деревню Универсиады после уроков уставшие, голодные и злые, но путешествие оказалось очень интересным и забавным. Пытаясь добраться до Деревни, мы несколько раз шли не в том направлении, а ведь кто-то шел на каблуках... И таких вот походов было немало, но мы всё стойко выдерживали и даже находили в этом свои плюсы.

А наш поход на «Кросс наций» в 8 часов утра (!) в воскресенье! Все ребята были сонными, а некоторые спящими, но все равно участвовали в забеге и хорошо пробежали! Мы стараемся достойно представить класс и школу, но, к сожалению, не всегда выходит, но мы все равно

искренне стараемся. И я верю, что в скором времени у нас получится!

Наш класс любит поесть и все мы, девочки, мечтаем есть и не толстеть, а мальчики стараются есть больше и немного поправиться. Поэтому поедание пиццы в конце четверти после уборки было шикарным! Было много пиццы, фруктов, соков и самое крутое – «шоколадный фонтан», в котором мы хотели поплавать.

У нас были и интересные занятия, направленные на сплочение нашего коллектива. Хочется особо выделить нашу классную арт-сторону. Сколько красивых слов, открыток, плакатов, «отмазок» было придумано. Всё новое краше предыдущего. А какие концерты и сценки были поставлены 10-ми классами, как красиво и душевно все это вышло у наших ребят, все до малейшей детали! Но вы даже не догадываетесь, как эмоционально это выглядело на репетициях и обсуждениях. Веселого было много!

Вспоминая проделанную вне-классную работу, я хочу поблагодарить 10 «Ф» и 10 «Э» классы. Ребята этих классов крайне дружны и добродушны к окружающим (а это немаловажно!). Заглядывая в будущее, я надеюсь увидеть всё те же улыбающиеся лица талантливых ребят вместе. Мы рядом и у нас все выйдет, а на это нам дано целых 1,5 года!



Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30